
Zapisnik seje Upravnega odbora Šolskega sklada OŠ Janka Kersnika Brdo  

 

Datum: 23. 10. 2025 

Prisotne predstavnice šole: Veronika Tumpej, Urška Brigelj, Katarina Bergant 

Prisotna predstavnica vrtca: Petra Zalaznik 

Prisotni predstavniki staršev: Božena Kovalevska Cerar, Katja Dolinšek, Matic 

Berlec 

Dnevni red: 

1. Predstavitev novih članov 
2. Pregled poročila o delu za šol. leto 2024/25 
3. Potrditev LDN za šol. leto 2025/26 
4. Obravnava prispelih prošenj za šolski sklad 
5. Razno 

 

Ad 1 

Predsednica UO šolskega sklada Veronika Tumpej je vse navzoče lepo 

pozdravila in predstavila prisotne, saj se je z novim šolskim letom v odboru 

nekaj članov zamenjalo. Poudarila je tudi poslanstvo članov, ki naj poleg 

aktivnega sodelovanja na sejah v svoji okolici širijo glas o namenu šolskega 

sklada ter njegovih aktivnostih. 

 

Ad 2 

Predsednica je predstavila poročilo o delu upravnega odbora šolskega sklada za 
šolsko leto 2024/25. Delo je potekalo po načrtu, posebnosti ni bilo. 
 

Ad 3 

Pregledan in potrjen je bil LDN upravnega odbora Šolskega sklada OŠ Janka 

Kersnika Brdo v šolskem letu 2025/26.  

Sredstva se zbirajo s pomočjo utečenih virov in dejavnosti (prispevki staršev in 

sponzorjev prek položnic ter na šolskih in vrtčevskih prireditvah, zbiranje 



starega papirja, namenska finančna in materialna sredstva za posamezne 

dogodke ...). 

Ker so akcije zbiranja starega papirja vse manj učinkovite, bo v tem šolskem 

letu izkupiček od zbranega papirja na matični šoli namenjen devetošolcem za 

izvedbo valete. Enkrat v letu se bo papir zbiral na podružnicah, izkupiček bo 

namenjen šolskemu skladu. 

Tudi načrt porabe sredstev ostaja enak kot v preteklih letih. 

 

Sklep: LDN Šolskega sklada OŠ Janka Kersnika Brdo je bil soglasno sprejet.  

 

Ad 4 

Prošnja za sofinanciranje dogodka z naslovom Noč na šoli  

Sklep: Šolski sklad pokrije stroške prehrane, hkrati pa se vlagateljem predlaga, 

da se obrnejo tudi na potencialne sponzorje, ki bi lahko prispevali hrano.  

Po mnenju članov komisije zunanji sodelavec za izvedbo delavnic na tem 

dogodku ni potreben, zato tega stroška šolski sklad ne krije. 

 

Prošnja za financiranje obiska pisateljice v Vrtcu Medo na Prevojah 

Sklep: Prošnji se ugodi. 

 

Prošnji za financiranje ogleda predstave za člane angleškega krožka je bilo 

deloma ugodeno – šolski sklad prispeva za vstopnice, za prevoz pa poskrbijo 

udeleženci sami. 

 

Ad 5 

Član UO Matic Berlec je predlagal, da bi lahko dogodek, na katerem bi zbirali 

sredstva za šolski sklad, organizirali tudi starši sami in z njim ne bi 

obremenjevali vzgojiteljic oz. učiteljev. Pobuda je dobrodošla. 

Lokalnim podjetjem naj se pošlje splošen dopis za namenske (ob določenem 

dogodku) oz. nenamenske materialne ali finančne donacije. 



 

 

 

Zapisala      Predsednica UO šolskega sklada 

Katarina Bergant     Veronika Tumpej 

 


